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Το Ωδείο «Γερμανός ο Μελωδός» στο Συνέδριο «Η 
Ορθόδοξη Θεολογία στον 21ο αιώνα. Προκλήσεις 
και Προοπτικές»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Μία ακόμη σημαντική διάκριση για το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Ο ΜΕΛΩΔΟΣ» επεφύλαξε η Οργανωτική Επιτροπή 
του Διεθνούς Συνεδρίου Ορθόδοξης Θεολογίας «Η Ορθόδοξη Θεολογία 
στον 21ο αιώνα. Προκλήσεις και Προοπτικές», το οποίο διοργανώθηκε 24-
28 Νοεμβρίου 2024 με πρωτοβουλία της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού 
και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και υπό την αιγίδα της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, με την τιμητική πρόσκληση 
συμμετοχής στην μουσική εκδήλωση λήξης της 5ης ημέρας του Συνεδρίου.
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Τόσο ο Κοσμήτωρ Καθηγητής κ. Εμμανουήλ Καραγεωργούδης όσο και ο Καθηγητής 
κ. Σταύρος Γιακάζογλου ανεφέρθησαν με θερμούς λόγους τόσο στην χορηγική 
προσφορά της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη κ. Συμεών στην διοργάνωση του Συνεδρίου, ήδη από το 2019, όσο 
και στο πολυσχιδές έργο που επιτελείται από το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος.



Το ολιγομελές μουσικό σχήμα του Ωδείου, που εμφανίστηκε στην εκδήλωση, 
συνόδευσε ο ίδιος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
Πρόεδρος και Ιδρυτής του Ωδείου, τον οποίο πλαισίωσε και ο εκλεκτός 
επιχειρηματίας και αρωγός του Ωδείου κ. Αθανάσιος Γαβριήλ.



Στην τελετή λήξης του Επιστημονικού Συνεδρίου Θεολογίας, στο Αμφιθέατρο 
«Άλκης Αργυριάδης» παρέστησαν και μέλη της Χορωδίας του Δήμου Αθηναίων, 
ενώ τα μέλη του Ωδείου και της παραδοσιακής ορχήστρας διηύθυνε ο Δρ. κ. 
Ανδρέας Ιωακείμ αποδίδοντας ύμνους των Αγίων Πατέρων και παραδοσιακά 
τραγούδια και στο τέλος, με προτροπή του Σεβασμιωτάτου, αποδόθηκε «εν 
τυμπάνω και χορώ» το Πολυχρόνιο του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου του Β’.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, στο πλαίσιο της τιμής που 
αποδίδει στους συνεργάτες του, σήμερα το πρωί, στην Ακολουθία του Όρθρου του 
Αγίου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου, ευχήθηκε πατρικώς στον άγοντα τα 
ονομαστήρια του Διευθυντή του Ωδείου και Πρωτοψάλτη του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ.
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